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Unikátní nepropustné fólie s využitím špičkových technologií, podpora modernizace v
regionu a desítky nových pracovních míst. Na návrh Ministerstva průmyslu a obchodu
(MPO) vláda schválila investiční pobídku ve výši 522 milionů korun pro japonskou
společnost TOPPAN Holdings, která podpoří rozvoj průmyslu, inovací a zaměstnanosti v
Ústeckém kraji.

„Česko je atraktivní země pro zahraniční investory a jejich zájem to potvrzuje. Schválená investiční
pobídka pro japonskou společnost TOPPAN Holdings přinese Ústeckému kraji špičkové technologie,
vytvoří desítky nových pracovních míst a podpoří hospodářsky a sociálně ohrožený region s vyšší
mírou nezaměstnanosti. Investice také významně přispěje k diverzifikaci českého průmyslu,“ říká
ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček.

Japonská společnost TOPPAN Holdings se specializuje na pokročilé technologie v oblasti balení,
elektroniky a průmyslových materiálů. V průmyslové zóně Most-Joseph plánuje vybudovat závod na
výrobu unikátní nepropustné fólie. Projekt s investicí 1,39 miliardy korun pomůže regionu s jeho
modernizací, vytvoří desítky pracovních míst a podpoří rozvoj místní infrastruktury. Firmě byla
schválena pobídka ve výši 522 milionů korun. Společnost má více než 100 let zkušeností v tiskových
a obalových technologiích a provozuje v Japonsku výzkumný ústav, který spojuje základní, aplikovaný
a výrobní výzkum pod jednou střechou.

„Vyspělé státy nabízejí veřejnou podporu pro prioritní investiční projekty, což vedle kvalifikované a
dostupné pracovní síly, efektivity rozhodování a zeměpisné polohy může být jedním z klíčových
faktorů v rozhodování investora. Přínosy podporovaných investičních projektů do státního rozpočtu
až pětkrát převyšují hodnotu pobídek, která je poskytována většinou v podobě daňové úlevy. Díky
loňské novele zákona o investičních pobídkách by mělo dojít ke zrychlení rozhodovacích procesů.
Současně pracujeme na jejich větší transparentnosti a předvídatelnosti. Letošní čísla ukazují
ekonomické oživení, což se odráží i ve zvýšeném zájmu investorů o Česko,“ uvedl Jan Michal,
generální ředitel agentury CzechInvest, která je odpovědná za administraci přijímání
předložených žádostí o investiční pobídky.

Schválený projekt navazuje na Strategii regionálního rozvoje ČR 2021+ a přispívá k podpoře
ekonomicky slabších regionů. Zároveň odpovídá dlouhodobým strategickým plánům na úrovni krajů
a měst, jak dokládá široká podpora ze strany místních samospráv a odborných institucí. Projekt je v
souladu s cíli Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027 a Strategií rozvoje města Most na
období 2021 – 2027.
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